# 第12回

# 徳島カラーフリー文化祭

-私の色、あなたの色、多様な性の物語-

『徳島カラーフリー文化祭』

それは、歌や演劇、研究などを通して、

性のあり方を表現するお祭り。

「性のさまざまなあり方」を見て、知って、感じてみよう。

今年のテーマは「私の性別、あなたの性別、性別は無限だ!」



日時

令和7(2025)年

3月16日 □ 13時00分~16時30分

ときわプラザ

(徳島県立男女共同参画総合支援センター)

2階ブライダルコアときわホール 徳島市山城町東浜傍示1-1(アスティとくしま内)

【プログラム内容



- 「鏡をのぞけば〜押された背中」
- ・演劇『集団たま。』
- ・トークショー

(映画や演劇の監督や出演者に

よるトークショー)

※内容・出演者等は変更になる場合があります。

### お申込み方法

申込フォーム、郵便、ファクシミリ、 メールのいずれかでお申込みください。

- 1. お名前、住所、連絡先電話番号(日中に連絡が取れる番号)をご記入ください。
- 2.ご提供いただいた個人情報は、当講座の管理 運営以外には使用いたしません。
- 3.3月7日ごろにご応募いただいた方に、参加の可否について郵送にて通知します(応募多数の場合は抽選)。

応募締切 3月4日(火) 必着



【申込フォーム】

● 申込み・問い合わせ先:徳島県立人権教育啓発推進センター(あいぽーと徳島)

〒770-0873 徳島市東沖洲 2 丁目 14 沖洲マリンターミナルビル内 TEL: 088-664-3719 FAX: 088-664-3727 E-mail: info@aiport.jp

● 主催:SAG 徳島 あいぽーと徳島(徳島県立人権教育啓発推進センター) ときわプラザ(徳島県立男女共同参画総合支援センター) 徳島県教育委員会

令和 7 (2025)年3月16日(日)第12回徳島カラーフリー文化祭 参加申込あいぽーと徳島 FAX:088-664-3727 メールアドレス:info@aiport.jp

(ふりがな)		
名	前	
住	所	〒 -
電話番号		
備	考	

音声コード

※ご記入いただきました住所へ参加可否の通知をお送りいたします。

注

意

事

頂

1. 無料託児(対象:1歳から就学前までのお子さま)があります。 開催日の2日前までにお申込みください。ただし、定員があります。

【申込制:参加決定後直接お申込ください】

ときわプラザこども室 Tel.088-655-4638

2. フレアキャンパス講座は県立総合大学校「まなびーあ徳島」男女 共同参画学部の主催講座です。



## ■当日、体調不良の方は、ご来場をお控えください。

### ■その他

- 1. 交通のご案内 当日はアスティとくしま内の他の会場にてイベン トが開催されます。駐車場が混雑する恐れがありますので、お早 めにご来場いただくか、公共交通機関をご利用ください。
- 2. プライバシー保護の観点により、イベントでの撮影・録音・録画 はご遠慮ください。
- 3. 気象警報発令時の対応について、当日午前11時の時点で、徳島市 に警報(暴風・大雨など)が発令されている場合は、開催中止と なる場合があります。



会 場

ときわプラザ (徳島県立男女共同参画総合支援センター)

> 徳島市山城町東浜傍示1-1 (アスティとくしま内)



# 音声コー



#### 申込・問い合わせ先

指定管理者/特定非営利活動法人 徳島ヒューマンネット

〒770-0873 徳島市東沖洲2丁目14 沖洲マリンターミナルビル内 TEL. (088) 664-3719 / FAX. (088) 664-3727

E-mail: info@aiport.jp 開館時間:午前10時~午後6時

休館 日:月曜日(祝日の場合はその翌日)・年末年始(12月29日~1月3日)

あいぽーと徳島 検索 https://www.aiport.jp



# 県営有料駐車場 ●徳島県水産会館 ◀ 至 徳島駅 マリンターミナルビル 正面入口 バス停